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Viktigt att föreningen blir medveten om innebörden med SISU idrottsutbildarna som studieförbund och vad vi faktiskt får ut av att rapportera möten, träffar, utbildningar etc. 

Exempel på lärgrupper som ger stöd till klubben:
-Sektionsplanering (handboll/bowling) /tränarträffar/föräldramöten/matchgenomgångar 
-Utbildningar för aktiva, ledare och föräldrar (t.ex. om träningslära, kost, taktik, teknik, fair play) 
-Planering inför cuper/arrangemang/läger 
-Arbetsgrupper, projekt, sponsorer, ekonomi, träningstider

Kända lägrupper IK Cyrus:
-Funktionärsutbildning
-Domarutbildning
-Möte redaktionskommitten
-Baltichovläger
-Föräldramöten

Varje timma som rapporteras in ger 35kr i stöd till klubben och lägger man ihop alla träffar som vi har så blir det en hel del timmar som klubben kan rapportera. 
Vi kommer skriva ut speciella rapportblad som vi lägger på kansliet. , Kommer även att lägga ut det på hemsidan om man hellre vill skriva ut själv. 


Exempel på vad pengarna kan användas till:

Konferens/Studiebesök (tvådagars med övernattning eller endagars)

Processdag och Processkväll
	
Pedagogiska hjälpmedel
Efter dialog med föreningen innehållande analys, tydligt behov och med tydlig koppling till redovisad utbildningsverksamhet kan vi ta kostnad för pedagogiska hjälpmedel. I första hand gäller det surfplatta och kanon och i undantagsfall andra pedagogiska hjälpmedel. Föreningen gör inköp och fakturerar oss med kopia på faktura/kvitto och vi kan ta max 70 % av kostnaden, som högst kan vara 10 000 kr inkl. moms/hjälpmedel, från föreningsresursen. Föreningen står som ägare och ansvarar för garantier, försäkringar m.m. Uppföljning av användning ska alltid göras med föreningen.

Sport Competence
Efter dialog med föreningen innehållande analys, tydligt behov och med tydlig koppling till att det blir redovisad utbildningsverksamhet kan vi ta kostnad för enskilda digitala föreläsningar upp till 100 %. Uppföljning av användning ska alltid göras med föreningen.    
Vi tar inte kostnad för årlig licens.

Individuella utbildningar
Kostnad för individuell kompetensutveckling kan täckas upp till 100 % och endast där SISU Idrottsutbildarna är arrangör. Det ska vara ett stort behov och även en stor föreningsnytta för att resurs ska kunna användas eller inte. Det finns även vissa möjligheter inom Idrottslyftet. I vissa kommuner finns dessutom möjlighet att söka ledarutbildningsbidrag.

Lokaler
Tillfälliga kostnader i samband med SISU verksamhet kan täckas av föreningsresursen. Egna ordinarie hyreskostnader är inte en godkänd merkostnad.  

Grupputveckling
Vi kan ta kostnader för grupputveckling upp till 100 % av kostnaderna. Detta under förutsättning att det inte bara är en aktivitet utan alltid kopplat till en verksamhetsform.

Marknadsföring
Vi kan ta kostnad för skyltar, annonser i tidningar, programblad, annonser på hemsidor m.m.

Kost
Vi kan ta kostnader för fika, lunchmöten och liknande


INGA PENGAR UTBETALAS UTAN KAN ANVÄNDAS TILL OVAN
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