      Arbetsbeskrivning för vagnpersonalen

      Utgåva 2023
· Häng ut plåtskyltarna ” Cyrus Tipspromenad ” på befintliga krokar vid infarten från stora vägen. Ta in dem efter 11.30.

· Underläggsbrickor i stålkorg och pennor i plastlåda hängs på krokar till vänster om luckan. Visas på bild i vagnen.

· Häng tavlorna skiljefråga och bokstavsjakt enligt bild i vagnen.

· Kontrollera löpande att materiel finns där ute. Vässa pennor vid behov.

· Startkort och bingolappar finns i hurtsen. Startkort med två bingolappar ligger i buntar om 50 st. Notera fortlöpande antal deltagare (antal sålda startkort inkl Bokstavsjakten).
· Rättning av startkort sker löpande. Sortera korten i högar med respektive 15, 14 och 13 rätt. Övriga i gemensam hög. Plocka ut de 5 bästa och slå ett gummiband om dem tillsammans med rättningsmallen. Bokstavsjaktens vinnare lottas. Max. 15 vinnare. 
· Startkort lämnas in senast kl. 13.30, då får ni börja avveckla verksamheten, låsa, ta in skyltar och tavlor och åka ned till stugan med pengar och rättade startkort. Släck lamporna men rör inte elementets inställning. Kolla att inga deltagare är kvar mellan stugan och målet! 
· Betalning sker kontant eller med SWISH. SWISH-numret och QR-kod finns anslagna vid betalningsluckan. SWISH-nummer: 123 182 42 18. Kontrollera SWISH-betalningen på kundens mobil!
